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Την Κυριακή 1η Οκτωβρίου 2017 το ECOCITY στο πλαίσιο της Εκστρατείας «FREE Moblity»
πραγματοποίησε στην Αθήνα στα κεντρικά γραφεία της INTERAMERICAN ημερίδα με θέμα
«ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ». Η ημερίδα είχε στόχο την
εξέταση των δυσκολιών και των προβλημάτων προσβασιμότητας που εντοπίζονται στους
αρχαιολογικούς χώρους της Ελλάδoς. 

  

Αφορμή για τον διάλογο ήταν η εργασία που παρουσίασε το ΕΕΕΕΚ Ελευσίνας για τον
Αρχαιολογικό χώρο της Ελευσίνας. Η εκδήλωση θα ξεκίνησε με την υποδοχή των
συμμετεχόντων από τη Μαριέττα Γιαννάκου, Επίτιμο Πρόεδρο της Επιτροπής Οργάνωσης
της Εκστρατείας «FREE Mobility», π. Υπουργό και π. Ευρωβουλευτή, τον Θάνο Βλαστό,
Καθηγητή Ε.Μ.Π. και μέλος του Δ.Σ. του ECOCITY και τον Γιάννη Ρούντο, Διευθυντή
Δημοσίων Σχέσεων και Εταιρικής Υπευθυνότητας του Ομίλου INTERAMERICAN.

  

Ακολούθησαν τρεις θεματικές ομιλίες και συζητήσεις με επιστήμονες και ειδικούς στα
συγκεκριμένα θέματα.

  

Η πρώτη ομιλία άγγιζε το πρόβλημα με την παρουσίαση  της εργασίας του ΕΕΕΕΚ
Ελευσίνας για τις συνθήκες στον αρχαιολογικό χώρο Ελευσίνας, από τον Βαγγέλη Μακρή,
Υποδιευθυντή ΕΕΕΕΚ Ελευσίνας, Καθηγητή Φυτικής Παραγωγής και την Ασπασία
Νιθαυριανάκη, Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής ΕΕΕΕΚ Ελευσίνας. Ακολούθησε διάλογος με
συντονιστή τον Ευστράτιο Χατζηχαραλάμπους, Κοινωνιολόγο, Πρόεδρο Πανελλήνιας
Ένωσης Αμφιβληστροειδοπαθών (Π.Ε.Α.), Προϊστάμενο Τμήματος Αγωγής Υγείας και
Πρόληψης, της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας  Φροντίδας Υγείας και Πρόληψης του Υπουργείου
Υγείας.

  

Η δεύτερη ομιλία είχε ως θέμα «Δημιουργώντας δυνατότητες πρόσβασης στα πολιτιστικά
αγαθά : διαστάσεις, προϋποθέσεις και καθολικός σχεδιασμός», με ομιλητές τον Βασίλη
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Αργυρόπουλο, Αναπλ. Καθηγητή στο Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής του
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και την Δρ Χαρά Κανάρη, Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια του
Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και Πρόεδρο του
Συλλόγου Μουσειοπαιδαγωγών Ελλάδος. Τον διάλογο που ακολούθησε, συντόνισε η  Ζωή
Γερουλάνου, Πρόεδρος του Οργανισμού  «Σκύλοι Οδηγοί Ελλάδος».

  

Στο τρίτο μέρος, ο Βασίλης Λαμπρινουδάκης, ομότιμος Καθηγητής Κλασσικής Αρχαιολογίας
Πανεπιστημίου Αθηνών και ο Ευάγγελος  Καζολιάς, Πολιτικός Μηχανικός, Υπεύθυνος Έργου
Ασκληπιείου Επιδαύρου, παρουσίασαν το θέμα «Η προσβασιμότητα στους αρχαιολογικούς
χώρους σήμερα : To παράδειγμα του Ασκληπιείου Επιδαύρου». Τον διάλογο επί του θέματος
συντόνισε ο δημοσιογράφος Παύλος Τσίμας.
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